

暴露李洪志野心的惊天丑闻

——一名“4·25”事件亲历者讲述的内幕

□ 丹琳

再过一个月,一个沉痛而难忘的日子——“4·25”就会再次来到我面前。“4·25”,16年前那个举世震惊的事件,每到这个时候就会叩问我的良心。1999年4月25日,“法轮功”练习者聚众围堵中南海。作为这起事件的亲历者,我觉得自己有责任、有义务去告诉每一个有良知的公民,通过这起事件,“法轮功”邪教的野心昭然若揭,李洪志两面三刀的嘴脸大白于天下。

尽管李洪志在早期“经文”中时有强调,“大法”不参与政治,不干涉国事,但李洪志的政治野心在某些“经文”中还是显现了一些端倪。如在《挖根》中,李洪志以一种非常尖锐的口吻说:“我早就看到有个别人,心不是为了维护大法,而是为了维护人类社会的东西。”“关键时我要叫你们决裂人时,你们却不跟我走,每一次机会都不会再有。”在这样的导向下,“法轮功”已经与一些新闻媒体和政府机构发生了冲突,此时“法轮功”的邪教本质虽然偶露峥嵘,但还不敢公然暴露自己的真实面目。

“4·25”前夕,“法轮功”各级组织已经比较完备,从“法轮大法研究会”到各省辅导总站,再到各级辅导站和练功点,组织相当严密,对弟子的精神控制也达

到了李洪志认为比较理想的状态。有一些还具有法律意识和正常思维的练习者,和不积极参与围堵事件的“法轮功”负责人,或者受到李洪志的批评,或者干脆被撤职,李洪志已经为下一步公然与政府叫板做了精心而周密的准备。

随着时间的推移,因修炼“法轮功”、追求“圆满升天”而导致的人间悲剧越来越多,不少练习者的家属开始向国务院信访办写信反映此事,向中国气功协会控告“法轮功”是伪气功,新闻媒体报道的这方面事实也越来越多……李洪志如坐针毡,预感到形势不妙。下一步怎么办?显然,坐以待毙不是李洪志和“法轮功”组织的选择。

正在这时,中国科学院院士何祚庠的一篇《我不赞成青少年练气功》的文章终于触动了李洪志那根敏感的神经。从1999年4月19日开始,“法轮功”人员围堵了天津师大教育学院,要求他们停发刊登那篇文章的杂志,要求作者向“法轮功”赔礼道歉。连续多日的围堵严重影响了天津教育学院的教学秩序,在师生们的心理上留下了很大的阴影。公安执法人员前去维持秩序,在劝说无效的情况下,拘留了40多名严重违法乱纪的“法轮功”骨干人员。

在美国的李洪志得知此事后

于4月22日17时乘坐美国西北航空公司NW087航班飞到北京,当天晚上就召集“法轮大法研究会”成员一起策划了震惊中外的围堵中南海事件!

4月24日,李洪志飞往香港,“法轮大法研究会”向各省总站下发通知,层层传达,让练习者在25日这天到达北京中南海。这一天,李洪志在香港遥控指挥了整个围堵事件!其目的就是想向政府和社会释放这样的信号:我李洪志手里掌握着这么多的群众,你们最好不要动我李洪志,否则众怒难犯!

据可靠消息透露,“4·25”事件发生的当天,“法轮功”代表谈判时曾想向中央提出,让李洪志当全国政协副主席,后来觉得不妥,又改为让李洪志进全国政协!其政治目的已昭然若揭!

“4·25”事件之后,李洪志为掩盖真相,面对外国记者的采访,他撒下了弥天大谎,坚决否认自己知道并策划该事件,说他根本不知道北京发生了什么事,自己当时在去澳洲的飞机上,后又说在北京转机,没出候机室,后又说虽出了候机室,但没有和北京弟子联系。

可是,李洪志在随后的“新西兰讲法”中,却对“4·25”事件大加鼓励和赞赏,甚至鼓动那些没有去北京的练习者,如果再有这种事情,一定要放下名利情去积

极参与。“4·25”之后,全国各地又发生了“法轮功”学员多起围堵当地政府和新闻媒体的事件,“4·25”起到了明显风向标的作用。

“4·25”事件拉开了“法轮功”组织公开对抗政府的序幕。李洪志又陆续抛出了《我的一点感想》、《位置》、《安定》等经文,火药味儿十足,公开把矛头指向政府,这对1999年7月20日政府依法取缔“法轮功”邪教组织起到了不良导向作用。

按李洪志本人的话来讲:“如果李洪志参与了政治,今天传的就是邪法。”那么,“4·25”事件的出现,等于李洪志不打自招承认自己传的是邪法。这当然是李洪志最为忌讳的事情,因而就有了“法轮功”组织长达数年、千方百计地歪曲“4·25”真相。直至今在,每到“4·25”来临的日子,“法轮功”邪教都大做文章,极力歪曲“4·25”真相,甚至把“4·25”的动机和目的归结为政府为取缔他们而制造的假象等等。

参与政治,是“法轮功”邪教的必然走向,“4·25”事件是李洪志亲手导演的一件惊天丑闻,也是他们最终沦落为国际反华势力工具的一次预演,更是邪教走向衰败的忌日!无论“法轮功”怎样此地无银三百两地巧言诡辩,终究不能掩盖历史的真相,不能掩盖邪教头目李洪志的政治野心!

□ 心雨

“法轮功”痴迷者由于受李洪志歪理邪说的精神控制,实际上形成了一个偏听偏信、一叶障目的群体,因而特别相信李洪志及其“法轮功”反动网站混淆是非、歪曲事实的宣传煽动。然而,一旦明白了“4·25”的真相,明白了“4·25”是“法轮功”一次有组织的针对政府进行围攻的行动,他们就会对“法轮功”产生信任危机,进而激活他们自己头脑中的反思功能,从而为打破痴迷者所特有的邪教思维定式打下基础,这也是本人在帮教实践中的一个体会。

在帮教工作中,“4·25”事件是练习者转化过程中一个突出的焦点问题,因为参与这些围堵事件的练习者毕竟是少数,大部分人对此事都蒙在鼓里。所以在帮教实践中,我会把以下事实给转化对象讲清楚:4月24日下午大家接到“法轮功”辅导站的电话,通知马上去买到北京的火车票,第二天早晨到中南海;买不到车票的人就租了大巴车去北京……而且“4·25”过后,李洪志拒不承认知道此事,并三次说假话。知晓这些事实后,转化对象往往会产生

很大的触动,从而激发他们真正的反思。

除了把“4·25”事件的前因后果原原本本告诉“法轮功”痴迷者,还要把“4·25”事件是李洪志和“法轮功”公开参与政治的标志告诉他们。因为如果按李洪志本人的话来讲:“如果李洪志参与了政治,今天传的就是邪法。”那么,“4·25”事件的出现,等于李洪志不打自招承认自己传的是邪法。这当然是李洪志最为忌讳的事情,是李洪志最怕触及的那块软肋。因而“法轮功”组织才会千方百计地歪曲“4·25”的真相。而且,最令人不可思议的,李洪志说“参与政治就是邪法”的“讲法”来自于1996年《北京国际交流法会上讲法》,后来就连这篇“讲法”也从“法轮功”网站上蒸发得无影无踪。同时,每年4月25日前后,“法轮功”组织都会重复着此类谎言。诸如此类的事实,一旦为“法轮功”痴迷者真正知晓,一般都会在他们内心产生强烈震动。

回顾帮教工作实践,大部分痴迷者仍被“法轮功”编造的“4·25”谎言蒙在鼓里。因此,还原“4·25”真相对帮教工作至关重要。

【各地动态】

沧州市 反邪教警示教育进党校

本报讯(吴炳广)自去年以来,沧州市采取四项措施推动反邪教警示教育进党校。一是每学期开学前,召开由市县两级组织部、防范办、党校主管领导和负责制定教学计划的教务处处长及授课教师参加的调度会,听取上学期反邪教警示教育进党校工作开展情况的汇报,对下学期进党校工作进行安排部署;二是市县两级防范办组织人员每季度到党校听一次反邪教警示教育课,现场征求学员的意见及建议,会同

授课教师明确授课重点,调整完善教案;三是市县防范办向党校及授课教师提供当前反邪教斗争形势和近年来发生在本地的邪教残害生命、危害家庭的案例,充实教材教案,用身边事教育身边人,增强说服力;四是将反邪教警示教育内容作为市县两级党校每期培训班结业考试的必考内容,分值占总分数的15%。

截至目前,全市各级党校共开展培训93期,培训8900多人次。

保定市 反邪教宣言进社区

本报讯(王保)日前,保定市区多个社区利用张贴海报、举办展览、小区广播等形式,在社区中开展了一场“向邪教组织说不”的宣传活动。以下是部分社区“反邪教宣言”的内容集锦。

合作路社区:《明镜》专刊是让邪教心惊胆寒、原形毕露的照妖镜;是传递科学、播撒文明的光明镜。

我们在日常生活中,要在小区内广泛做好“讲科学”的宣传,绝不被邪教势力所诱导。

凤凰城社区:邪教是充满欺骗的组织、泯灭人性的组织、扼杀生命的组织。如果你与邪教交往,必将成为邪教的牺牲品。

科学是战胜邪教最强大的武器,我们要树立正确的人生观,用科学来揭开邪教

的虚伪,用知识战胜愚昧,用行动实践文明。倡议大家:影响和带动周围的人不信邪教,拒绝邪教;多读好书,大力弘扬先进文化和科学精神。

东进巷社区:邪教诈骗钱财,扰乱社会秩序,严重危害了人民的生命安全……

让我们的心灵充满阳光,感受生命的可贵,还要活得精彩,把握自己的命运,用一颗颗充满爱的心,一张张微笑的脸,把握和诠释人生。只有这样的人,才不会给邪分子可乘之机。

东方苑社区:邪教是时代进步的绊脚石,像几滴乌黑的墨水,污浊了洁净的清水。

如果一个人只祈求上天的和神佛的恩赐,那他很容易被邪教骗得神魂颠倒。

【明镜图片】 华北油田反邪教宣传掠影



为进一步增强员工和居民防范、抵御邪教的能力,日前华北油田指导所属各单位采取形势分析研讨会、警示教育挂图、反邪教图书角、网上视频教育等多种形式,广泛开展反邪教宣传教育活动。活动旨在揭露邪教真实面目,宣传依法抵制邪教,倡导积极向上的生活工作态度,丰富个人精神家园。活动覆盖了全体在职员工以及各居民区的居民。图①华佳综合服务处反邪教咨询点;图②华苑矿区播放反邪教专题视频片;图③华苑矿区反邪教图书角;图④第五采油厂召开反邪教形势分析会。(刘小英)

美国学者为邪教受害者著书

(上接第5版)

关于郝慧君和陈果,作者这样写道:“郝慧君及她的女儿在一家政府的福利院过着简朴的生活……烧伤使这两名女子都失去了双手,落下了残疾,但是她们还能说话、走路,看起来身体状态还不错。”“相互介绍后,我问郝慧君如今的想法……她直言道:‘我想借此机会告诫加拿大和美国的练习者不要再练法轮功了,我建议他们停止练习法轮功并且远离它’”,“1999年7月,中国政府及法律取缔法轮功。作为一个公民,我们本应该在那时就遵守法律,放弃练习法轮功。但是

我们当时太痴迷了,以至于后来发生了自焚事件。我们真觉得后悔。由于痴迷法轮功导致了 we 承受了巨大的痛苦。所以告诫(北美的法轮功练习者)绝对不要再痴迷了……”显然,多年来郝慧君在设法通过她的法轮功的经历让人们分清真相。”

关于“法轮功”在国外的处境,也可以从这本书读到一些端倪。比如被“法轮功”极力粉饰美化并在国内四处张扬的“神韵”演出,这场由“法轮功”直接操控的演出在国外究竟是什么样?读一下罗斯的这几句话便可知晓:“一则纽约的评论说,观众被‘欺

骗,支付大把钱去看一出幼稚的法轮功广告’,‘神韵’演出被评价为‘一部昧着良心的邪教宣传’”。书中还提到了“法轮功”参与纽约华人社团中国新年游行的状况:“由于在群众游行中派发反对中国政府的文章,法轮功屡次被华人社团批评”,“因此,当法轮功练习者的队伍在游行中穿过纽约中国城时,遭到了嘲讽和投掷水瓶的攻击。”如此描述,书中还有很多,“法轮功”在国外的真实境况,是否可见一斑呢?

在这本书里,作者还通过列举一些邪教团体所引发的惨案,让世人进一步认清邪教的真面目和邪教洗脑对受害者带来的深重

伤害。这些案例中,除了“法轮功”案例,还有1978年“琼斯镇”集体谋杀和自杀事件,1994年“太阳圣殿教自杀事件”,1997年“天堂之门”集体自杀事件,2000年乌干达“恢复上帝十诫运动”屠杀和自杀事件……这一桩桩令人毛骨悚然的邪教涂炭生灵事件,在揭露邪教之邪恶的同时,也揭示了这样一个道理:时至今日,邪教问题已经蔓延世界各地,没有哪个大洲甚至国家敢宣称自己未受到邪教现象的影响,随着互联网日益便捷和普及,任何人无论在什么地方,都可能受到邪教影响。邪教问题,几乎关系到每一个人的身、生命、财产的安全。

香河县环卫局 积极清理邪教反宣品

本报讯(吴岩岩)香河县环卫局注重结合工作实际

加强反邪教培训,一线环卫职工防邪、识邪、反邪意识明显提升,对清扫过程中发现的邪教非法宣传品,做到及时用手机拍照留存并登记上缴,再由县环卫局第一时间通知县防范办、公安局等相关部门。近一年来,由于环卫职工的自觉行动,在该县出现的“法轮功”宣传册、光盘、标语等都得到了及时清理。



图为香河环卫职工清收的部分邪教非法宣传品。

【科学养生】

人为什么容易“春困”

眼瞅着又是春暖花开的季节,暖洋洋的天气却常使人产生懒洋洋的感觉。本刊就带您一起找找“春困”原因,赶走“春困”,还您一个生机勃勃的春天。

“春困”的原因。有关专家认为,春困是人体生理机能随自然季节变化和气温高低的转换而发生相应调节的一种短暂生理现象。从生活习惯来看,6种常见不良习惯也可能导致“春困”。第一,每天睡得太久(超过8-10

个小时);第二,午餐吃得过多;第三,吸烟;第四,不爱运动;第五,经常服用抗感冒的药物;第六,水分摄入不够。

“春困”也可能是疾病的预警。据专家介绍,春季里气温波动较大,有七八成缺血性脑中风患者在发病前的一段时间里,会因大脑缺血、缺氧而频频出现打哈欠现象,中老年人对此要特别注意。

解决“春困”的小妙招。第一,每天睡得太久(超过8-10

小时);第二,午餐吃得过多;第三,吸烟;第四,不爱运动;第五,经常服用抗感冒的药物;第六,水分摄入不够。

“春困”也可能是疾病的预警。据专家介绍,春季里气温波动较大,有七八成缺血性脑中风患者在发病前的一段时间里,会因大脑缺血、缺氧而频频出现打哈欠现象,中老年人对此要特别注意。

解决“春困”的小妙招。第一,每天睡得太久(超过8-10

气。有的办公室依靠中央空调常年四季如春,自然就有了“春眠不觉晓”的感觉,只要开窗通风,外来的新鲜空气一下子就会给你注入精神和活力。第五,嚼口香糖。不仅能清新口气,还能提神醒脑。

此外,专家也提醒大家,在饮食上加以调理,同样能解除“春困”,保持充沛的精力。第一,早餐要摄取较多的热量,中餐次之,晚餐最少;第二,春季的饮食要清淡;第三,要常吃水果和果汁。专家还专门推荐了预防“春困”的食疗粥。如白扁豆粥、玫瑰花瓣粥等,都具有益气健脾、滋阴醒神的功效,适用于春季疲乏力、精神萎靡不振者食用。(张立整理)